ㄧ、選擇題: 32% 

1.一圓的半徑是10公分，它的一個圓心角是60°， 此圓心角所對弧長 = 

(1)10π (2)20π (3)10/3π (4)20/3π 公分。 

2.
[image: image1.wmf]AB

是圓O的直徑，C為圓O上一點，若∠ABC=36°，則∠BAC= 

(1) 90° (2) 54° (3)36° (4)18° 。 
[image: image2.wmf]
3.圖ㄧ中 , AB是圓周的1/5，則∠ACB = (1)36 (2) 60 (3)72 (4)90度。 

4.圖二中 , AC=70 °，BD= 40°，則∠1= (1) 30 (2)55 (3)70 (4)110 度。 

5.圖三中， AC=70° ，BD =30°，則∠P = (1)20 (2)40 (3)50 (4)100 度。
6.∠1和∠2 都是∠3 的補角，若∠3 = 100°，則∠1┼∠2 = 

(1) 80 ° (2) 100° (3) 160 ° (4) 200° 

7.△ABC ( △DEF，若∠A=50°，∠E =75°，∠C=

 (1)50° (2) 55° (3)65° (4)75° 。 

8.△ABC ( △PQR，∠A=90°，
[image: image3.wmf]AB

=3，
[image: image4.wmf]BC

 =5，則△PQR周長 = 
[image: image5.wmf]
(1)10 (2)12 (3)20 (4)24 。 

二、填充題 : 48% 

1.
[image: image6.wmf]PA

和
[image: image7.wmf]PB

是圓O的切線 , 切圓於A. B 兩點 , 則∠OAP=______ 

∠OBP= ______ 。 ∠APB┼∠AOB= ________ 。(如圖四) 

2.
[image: image8.wmf]BC

為圓O 的切線，∠AOB= 80°，則AB=____ ，∠ABC=______。(如圖五)
3.
[image: image9.wmf]AB

,
[image: image10.wmf]BC

,
[image: image11.wmf]AC

三邊依次與圓O相切於P,Q,R三點，且
[image: image12.wmf]AP

=3，
[image: image13.wmf]BQ

=5， 


[image: image14.wmf]CR

=2，則
[image: image15.wmf]AB

= ____ ，△ABC周長=_______ 。(如圖六)
4.ㄧ三角形三邊長各為10cm，10cm，16 cm， 則其面積為___ cm 2。 

5.
[image: image16.wmf]AC

和
[image: image17.wmf]BC

與均圓O相切，
[image: image18.wmf]AB

通過圓心O，已知
[image: image19.wmf]AC

=6, 
[image: image20.wmf]BC

=8, 則 

圓O半徑為 __________ 。(如圖七) 

6.已知
[image: image21.wmf]AD

=
[image: image22.wmf]BC

，∠1=∠2,求證∠B=∠D， (如圖八) 
   證明: 在 △ABC與△CDA中 

   ∵
[image: image23.wmf]AD

=
[image: image24.wmf]BC

    
     _________________________

     _________________________ 

   ∴△ABC ( △CDA (      ) ， 

   故∠B=∠D.
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三、計算題：20%  (第1、2 題各6 分，3、4題各4分)
1.兩同心圓的半徑分別為6cm，4cm，     2、在△ABC中，
[image: image25.wmf]AC

 =
[image: image26.wmf]BC

， 

已知
[image: image27.wmf]AB

的長是4(cm，則(1)(AOB=(       (A=50º，圓O半徑6cm

(2) (COD=( (3) CD長=(                  求(1)(EOD=( (2)
[image: image28.wmf]ED

 =(
                                    (3) 斜線部分的扇形面積=(
3、已知：
[image: image29.wmf]AB

、
[image: image30.wmf]CD

交於O，
[image: image31.wmf]AO

 =
[image: image32.wmf]BO

，   4、已知：△ABC 中，
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=
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=
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， 
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=
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，
   求證：
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//
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                        求證：
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⊥ 
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